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OGGETTO: aumento aliquota contributiva fondo gestione separata INPS

Signori Ministri,

mi auguro che il previsto incremento di aliquota dei contributi da versare alla gestione separata Inps, se dovesse essere effettivamente applicato (mi auguro di no), riguardi esclusivamente il lavoro parasubordinato e non anche i professionisti privi di cassa autonoma ed obbligati al versamento nel suddetto Fondo previdenziale.

L’ aumento al 33,72% renderebbe  l’esborso estremamente gravoso per i lavoratori parasubordinati, ma sarebbe insostenibile per il lavoro autonomo, con tutti i rischi che ne deriverebbero.

Non credo, sigg. Ministri, che vogliate contribuire alla chiusura di studi professionali in un periodo già così difficile, perché questo avverrebbe se si incrementasse ulteriormente la già elevatissima aliquota previdenziale che i professionisti sono obbligati a versare e che non ha eguali per altre categorie autonome (26,72%), non sarebbe più previdenza sarebbe un salasso economico insostenibile!

Spero fortemente nel Vostro senso di equità.


Con ossequi
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